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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c42_67176.htm 一、单项选择（每小

题1分共计25分） 1．根据我国现金管理制度有关规定，企业

库存现金的限额一般为（ ）的日常零星开支。 A．3天 B．5

天 C．3-5天 D．15天 2．银行本票的付款期限为（ ）。 A．1

个月 B．半个月 C．10天 D．2个月 3．对于一时查不清原因

的现金差错经领导批准后应（ ）。 A．按长款归公，短款报

损的原则处理 B．将差额列入待处理财产损溢，待查明原因

再作处理 C．由出纳人员个人赔偿 D．追究出纳人员法律责

任 4．2001年5月10日签发、期限为90天的票据，到期日为当

年的（）。 A．8月5日 B．8月6日 C．8月7日 D．8月8日 5．

材料成本差异率是材料成本差异额与（ ）的比率。 A．材料

实际总成本 B．材料计划单位价格 C．材料计划总成本 D．材

料单价 6．下列各项中，属于包装物核算范围的是（ ）。 A

．用于储存和保管产品、材料而不对外出售的包装物 B．随

同产品出售不单独诗人的包装物 C．计划上单独列作企业商

品产品的自制包装物 D．一次性使用的包装材料 7．在物价持

续上涨某会计期间，资产负债表上存货价值采用（ ）计算，

能使其价值比较接近现实成本。 A．后进先出法 B．个别辩

认法 C．零售价格法 D．先进先出法 8．企业实行计划工资制

，如扣除法定节假日及公休日计算日工资率时，99年10月份

的日工资率每月应按（ ）天计算。 A．23 B．22 C．20.92 D

．31 9．企业代扣收的房租和水电费，扣款后，应借记应付工

资科目，贷记（ ）科目。 A．应付福利费 B．制造费用 C．



管理费用 D．应计福利费 10．因报废减少的固定资产，应借

记累计折旧和（）帐户。 A．营业外支出 B．固定资产清理 C

．管理费用 D．待处理财产损溢 11．某设备原值30万元，预

计使用年限10年，预计残值为2.4万元，预计清理费用0.5万元

，按平均年限法计提折旧，该设备的年折旧额为（）。 A

．2.76万元 B．3.24万元 C．2.81万元 D．3.19万元 12．计算折

旧的双倍余额递减法需要考虑的基本因素不包括（ ）。 A．

固定资产原值 B．预计使用年限 C．预计净残值 D．以上都不

对 13．在途材料是由（ ）引起的。 A．收料在前、付款在后

B．付款在前、收料在后 C．货款付清、同时收料 D．按订货

合同，预付货款 14．下列各项属于其他应收款的有（）。 A

．提供劳务应收取的款项 B．销售原材料而应收取的款项 C

．销售商品应收取的款项 D．职工损坏企业财产应予赔偿的

款项 15．往来帐的帐实核对，是指（ ）。 A．本单位往来帐

（包括债权、债务）与债权债务当事人进行核对 B．本单位

总帐与明细帐核对 C．本单位往来帐与实物的核对 D．本单

位明细帐与记帐凭证，原始凭证核对 16．企业取待的购货折

扣，在采用总价法时应（ ）。 A．列入营业外收入帐户 B．

列入材料采购成本 C．归入小金库不入帐 D．冲减财务费用

帐户 17．单位价值在2000元以下，用于储存和保管产品、材

料，而不对外出售出租，或出借的包装物应在（）帐户内核

算。 A．原材料 B．低值易耗品 C．包装物 D．产成品
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